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“Numeros N° 6”

-NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

OBJETIVO(S) DE APRENDIZAJE:

OA1l
Mostrar que comprenden la multiplicacién y la divisiéon de nimeros enteros:
> Representandolos de manera concreta, pictérica y simbdlica.

> Aplicando procedimientos usados en la multiplicacidn y la divisién de nimeros naturales. > Aplicando la regla de los
signos de la operacidn.

> Resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios.

Observaciones Generales: Sefalar si se realiza:

¥ | Evaluacion Diversificada (al ejecutar este punto el docente debe dejar copia o escanear del instrumento calificado)

Conductas especificas frente a la evaluacion

Recalendarizacion de la evaluacion

Otros (situaciones emergentes)

Descripcion de los items anteriores:




l. DIVISION DE NUMEROS ENTEROS

KAntes de resolver esta guia de gjercicios, recuerda que:

Para hallar el cociente de dos nimeros se dividen sus valores absolutos y se determina el signo
seguln la siguiente tabla:

.

~

1. Calcula el cociente de los siguientes nimeros enteros:

a) 30 : (3) = b) 100 : (-50) =

d) (-180) : (-2) = e) (15) : (-5)

g) (-220) : (-20) = h) 32 : (-32) =
2. Si cierto nimero dividido por 6 es igual a 13, entonces:

a) ¢El ndmero es positivo o hegativo?

b) ¢Cudl es el nUmero?

3. Completa con el valor que falta en cada caso para que laigualdad sea verdadera:
a) (-150) : = -10 b) (-900) : = 30 c)
b) (-8 = -12 e) (-10.000) : = -100

4. Completala siguiente tabla realizando las operaciones que se indican:




5. Completa la siguiente tabla:

Dividendo Divisor Cociente

-84 12

-4

-24

Completa, existe mas de una respuesta posible:

a) : = -15 b)

e) i

Completa las siguientes afirmaciones:

La divisién de cualquier nUmero por 1 es igual a

El cociente entre 0 y un nimero distinto de cero es

El cociente entre dos niUmeros negativos es

El cociente entre un nimero negativo y otro positivo es

Al dividir dos niumeros positivos, el cociente sera

Al dividir un nimero negativo por otro positivo, el cociente serd

Reemplaza los valores correspondientes de “a”, “b” y “c”:

¢, Cudl es el valor de las siguientes expresiones?

1) a:(b:2)




Il. MULTIPLICACION DE NUMEROS ENTEROS

ﬁntes de resolver esta guia de ejercicios, recuerda que: \

e Para multiplicar nimeros positivos y negativos se multiplican sus valores absolutos y se
determina el signo segun la siguiente tabla:

\ 3 Y

Calcula las siguientes multiplicaciones:

a) (-4) - (-4 b) 3 - (-12) ¢) (-10) - (-30)

d (5 - 6 e) (-2) - 8 ) (3) -6

9 7 - hy (-14) - (4= ) D - (12

N (-10) - (-4 K 8- (-9)= ) (12) - (-4)
Completa con el factor que falta en cada multiplicacién

a) 4 - 12 b)

e) . 200 -1.000 f) (-3)

Completa la siguiente tabla

Ndamero -23 12

Doble

Triple 18

Escribe como producto de dos factores los siguientes resultados. Puede haber mas de una respuesta.

-15
100
4
63
-25
f) -45=

3 *-5 (ejemplo)

Resuelve las siguientes multiplicaciones y, luego, responde:
a) Alcalcular (-7) -(-2) - 2 - (-3) - (-5) - 2 =

¢, Cudl es el signo del producto anterior?

b) ¢La cantidad de factores negativos que hay en la multiplicaciéon anterior es par o impar?




c) Alcalcular (-4) - (-1) - (-2)- (-3) - (-5) -2 =

¢, Cudl es el signo del producto anterior?

d) ¢La cantidad de factores negativos que hay en la multiplicaciéon anterior es par o impar?

Escribe la propiedad de la adicion y multiplicacion de nUmeros enteros que se cumple en cada caso:

a) 8-7 =7-8

b) (2 -15) - (-3)= 2- (15 -(3)

c) (8+4) - (5) = 8. (H)+4 (5

d) 45 -1 = 45

Reemplaza los valores correspondientes de “x”, “y” y “z”, y calcula:

a) x—(y—z)+x=

b) 2-z-x:2-x

c) x (x+y)—y -(y+2)+z -(x+2)

d) (x-y-z):3=

Resuelve y completa la siguiente tabla.

Justifica cada situacién dando un ejemplo:

a) Si multiplicas 2 niumeros enteros que no tienen el mismo signo, ¢el resultado serd un nimero entero positivo o
uno negativo?

b) Si multiplicas 2 nUmeros enteros negativos, ¢ el resultado sera un nUmero entero negativo o0 positivo?

¢) Simultiplicas 2 nimeros enteros, ambos positivos ¢ el resultado sera un nimero entero positivo 0 negativo?




10. Calculalos siguientes ejercicios escribiendo el desarrollo paso a paso de la manera mas ordenada

posible. Ocupa tu cuaderno si es necesario:

a) 6+ -7—(-8)+4-2=

16— 21 + 18 — 8=

108 + -200 + 9 — 42 =

46— {38 —(-2)+- 9+ (42— 18 + -15) — (-7)} =

30:((-12+9)—(3+ 3-12: 3)+2)=

45:{2+12:(-7+3)+12—[(-24): ( (-3)+ 5+7)]+5} =




